Name
h 2%% Drawing/Zeichnung
dnNsaZ4ag
www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil




6150

2550 m 3212

100 3500

- 3300
1 3712

10010
L
|

2684

5950
Li
5750
5550
5462

2134
2658

300

i

GV-2
237x204.5

[100,
100

2550

-
1 =
| LNXZ
} | o
| X\D n
| mo @©
| oo
|
! =
L 4
‘ o~
o
~
1 }
1 =
| N
} (Wall] o
| X\O N
| Mmoo @©
| oo
|
! ‘E;
306
-
1 —
| LN
} | o
| X \O n
| mo «©
| oo
|
‘ =
1

D103-RX
88x197.5

; 900

il
{200
100100
A%

L b2

79779

L L02

100"

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0 Q

Name

Garage H 44 595x575 44

SKU

G0192

Drawing/Zeichnung

Plan_Grundplan

Format

A4

Profile/Profil

44)(135 Scale/MaRBstab 150

Date

11.03.2024




3280
AT2

10

2635

2 gD S rg| R
AT2 IS4
Z‘Li%
a0
Qo neme Garage H 44 595x575 44 U 50192
hansa242 "  Foundation plan_Lagerholzplan Format A g
www.hansa24.com 0 Q —— 440135 v L0 — YRS




Parapet - Blende 5986

Parapet - Blende 3075 Parapet - Blende 3075

Roof Boards - Dachbretter 2976

Roof Boards - Dachbretter 3076

7 Z 7 7 Z =
&
Parapet - Blende 3075 ) Parapet - Blende 3075 }
Nome Garage H 44 595x575 44 *UG0192
Drawing/Zeichnung Roof plan DaChplan Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRBstab 150

Date

11.03.2024




Pos Model Pee Profile |Length
Garage H &L 595x575 Lk {mm) {mm)
Nofice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please nofice - fhose differ from the descripfion given in fhe specificafion list
Achtung! Die Giebelbchlen kannen feilweise schon vormontfiert sein!
Biffe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben
\/— Cuf into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls notig)!
003 b s B e 8| 1] wexi3s | 5950
001 it 2 ! £ | 2| bex135 | 5950
002 s s o e Ty | 1| 44x135 | 5950
003 i T ! N 5| 1| sex135 | 5950
004 hid e . N 0 | 1| 44x135 | 5950
005 hid i ! — 5 | 1| bex135 | 5950
06 | Lo = ! — E5 | 1| khx130 | 5950
07 | 1 & o ! s £ | 1| 4x135 | 5950
008 it - ! - i 20| 64x135 | 5750
009 it o ! [ i 1| 4x135 | 5750
00 | o X s - ze8e 2 1| 4ux56 | 5750
011 o e ! e 3 1| &4x135 | 5750
012 T e — — 1] kLx135 | 4304
013 R ! zogk i 7| 44x135 | 4304
014 I ! zegk i 2 | 44x135 | 4304
015 o ! ze8t 0 1| 44x135 | 4304
016 e e — 2| 44x135 | 4030
017 = N - 1] h4x135 | £030
018 O e i 15 | 44x135 | 3500
019 [ e 2 1] 4Lx68 | 3500
020 B - 1| Lix68 | 2953
021 L — . 2| uhx68 | 2953
022 S L 3| Lex10 | 2120
023 w1 12 | 44x135 | 560
024 e L | LLx135 | 560
025 e 1L | 44x135 | 560
Kood  Garage H 44 595x575 Li Materjal File  G0192 Garage H 44 #959&6‘75 LW Hwg



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
1/5

AutoCAD SHX Text
G0192 Garage H 44 595x575 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2406

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2406

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2406

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2406

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2406

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x130

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2734

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2734

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2734

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2734

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x56

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2734

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5750

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2734

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4304

AutoCAD SHX Text
1432

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4304

AutoCAD SHX Text
1432

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4304

AutoCAD SHX Text
1432

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4304

AutoCAD SHX Text
1432

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4030

AutoCAD SHX Text
530

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4030

AutoCAD SHX Text
530

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3500

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3500

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2953

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2953

AutoCAD SHX Text
2709

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x110

AutoCAD SHX Text
2120

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1876

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
416

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
416

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
416

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2406

AutoCAD SHX Text
3212

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


5 Madel 5 Profile |Length
o5 Garage H L4 595x575 kb U mm) | (mm)
026 — 2| Lix68 | 560
027 i f— 19 | 44x135 | 546
028 0 12| 44x135 | 4kt
029 o100 Lo LLx135 | LLb
030 J00 100 1| 4Lx135 | 44
031 el 2 | Lix68 | Lk
032 T 8 LLx135 407
033 58 Lo| LLx135 | 402
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT 7 TOx45 5390
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGOLZER (impragniert)
AT? ? T0xL5 | 3280
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (imprégniert)
AT3 — 7 TOx4L5 264
PURLINS - PFETTEN
PRI | e 1 T3 | 5| 70x15 | 5950
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2////// /5 B3+2 113x18 3076
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /= |53 M3x18 72976
Ceili Ldi Deckenleisten (insid d outsid ‘ d auflen) \/ é 15x78 o6
eiling mouldings - Deckenleisten (inside and cufside - innen und auflen X /L
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 \/ VN 18x L0 1
rm/Lfm
KART-1| Parapet - Blende 336 EIE L | 18x336 | 3075
§72R Parapef - Blende 336 ﬁ]é 7 | 18x336 | 5986
KAR | parapet U-Profil fiir Blend Lixes | 28
7] arapet cover - U-Profil fur Blenden \/ X /e
Kﬁ? Parapet support - Blendestiutze LLx65 @ 8 | LLx65 200
KAR M
I Parapef- connecfing slaft - Blende- Verbindungsleiste - m — | 7 18x120 330
oL | Support post - Stitzpfoste 120x120 v1 7 20 | 3| 1206120 | 2160
UV Metal bar - Mefallstange @10 Q ) | 10 7310 1170
Uy ?2 Metal bar - Mefallstange @10 Q ) 1 210 770
Kood  Garage H 44 595x575 Lk Materjal File  G0192 Garage H 44 %%75 42/Bwg



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
2/5

AutoCAD SHX Text
G0192 Garage H 44 595x575 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
416

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
546

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
402

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
402

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
402

AutoCAD SHX Text
179

AutoCAD SHX Text
179

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5390

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3280

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
264

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2734

AutoCAD SHX Text
2684

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
53+2

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3076

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2976

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
66

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3075

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
5986

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
2160

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Garage H &4 595x575 L (mm) (mm)
PJ02 | Adjustable paost support - Verstellbare Pfostenstufze M20 ﬁ 3
LK Hit black - Schlagholzer @ 3
957& Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fUr Dachbrefter ==————( |954
é%é? Screws - Schrauben 3.0x30 for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — =wmwwm] | 112
ggég Strews - Schrauben 3.0x30  for eave slafts - fur Traufenleisten s | 28
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 far parapef connecfing slat - fur
3004 | Verbindungsleiste des Blendes L]
K859 | Screws - Schrauben 35x45 €3 for U-profile - fir U-Profil (| 56
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - @ 0
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for parapef supporfs - @ 16
5081 | fur Blendestufzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for support posts - fur @ 6
5092 | Stutzpfosten
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 C3  for parapet fastening - fur 60
5031 | Blendenbefestigung ﬂ
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for past supports - fur ﬂ n
5033 | Pfostenstutzen
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 LRI | L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 LRI | 2 590
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 ©))IIIIDD) 516
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 ORI |1 503
KL5 | Threaded rod - Gewindestange M8 QMMM | 6 410
KL6 | Threaded rod - Gewindestange M8 LRI | 2 300
Nut - Mutter M8 ) | 13
Washer - Scheibe M8x24 13
Exfended nut - Langmutter M8 L
Drive-in nuf - Einschlagmutfer M8 @)’. 13
Kood  Garage H 44 595x575 L4 Materjal File  G0192 Garage H 44 %%75 L/ 8wqg



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
3/5

AutoCAD SHX Text
G0192 Garage H 44 595x575 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
PJ02

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M20

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für Dachbretter

AutoCAD SHX Text
954

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
112

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
590

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
516

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
503

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
410

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
13


Model Profile |Lengfh

Pas Garage H 4k 595x575 &b P am) | imm)
WINDOW 830x550 3
WS5-SLLK-0XT-08300550
830
| W106-KT
o ..
L PN Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens inside - Offnet innen
VIR | Rain deflector - Regenabweiser § 3| 36x134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten || 60
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 9
4001 | Regenabweiser {

Kood  Garage H 44 595x575 44 Mater jal File  G0197 Garage H L4 %%&WS e



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
4/6

AutoCAD SHX Text
G0192 Garage H 44 595x575 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x550

AutoCAD SHX Text
 W5-S44K-0XT-08300550

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
9


5 Model 5 Profile |Lengfh
as Garage H 44 595x575 L4 “l mm) | (mm)
DOOR 2370x2045 1
DO-VLLR-XXX-23T702045
2370
| | 6v2
S —— [ e
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
——— =y
UIHEE T Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x134 | 2570
ST (Trms - Rahmenleisten for GV2 boftom if foundation beam removed 7777777 | 2 18%58 1300
optional) 18x58
GVO01 | Lock sef - Schloss-Kif 1
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for door and window trims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten {38
KR-0 | Screws - Schrauben £.0x60 C3 for rain deflector - fur S
L00T | Regenabweiser ﬂ
KR | s Schrauben 5.0x100 Door f Tirrah Q| s
S crews - Schrauben 5.0x oor frame - Turrahmen
Kood  Garage H 44 595x575 L4 Materjal File 60192 Garage H 44 %%75 454/ 8wqg



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
5/6

AutoCAD SHX Text
G0192 Garage H 44 595x575 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2370x2045

AutoCAD SHX Text
 D0-V44R-XXX-23702045

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
2570

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
Trims - Rahmenleisten for GV2 bottom if foundation beam removed

AutoCAD SHX Text
(optional) 18x58

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
1300

AutoCAD SHX Text
PL11-1

AutoCAD SHX Text
GV01

AutoCAD SHX Text
Lock set - Schloss-Kit

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5094

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   Door frame - Türrahmen

AutoCAD SHX Text
8


Model Profile |Lengfh

Pas Garage H 4k 595x575 &b P am) | imm)
BOOR 880x1975 1
D5-SLLR-XXX-08801975
880
f— — ] DI03-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
Mg

X‘ﬁg Rain deflectar - Regenabweiser g 1 36x134 1080

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q

3524 | Tur- und Fensterleisten 26

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur j} 3
L00T | Regenabweiser

Kood  Garage H 44 595x575 44 Mater jal File  G0197 Garage H L4 %%&WB 4/ 8w g



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
6/6

AutoCAD SHX Text
G0192 Garage H 44 595x575 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Garage H 44 595x575 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 880x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-S44R-XXX-08801975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1080

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-3

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


5950

200 KL6 KLS Tt
L W‘ ‘f ETOW?W .
Wall/Wand A 7= T *
\ 5750 \
é 2778 é) 2128 <b
0o I Garage H 44 595x575 44 ™ Go192
hahn Sz4a 2 OOg Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4
: ’ Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 11032024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6


KL1+KL3 KL1+KL3

|

010
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008
008

2565

i i

L e e e B e e i e e

Wall/Wand B th

AT2

| 2734 | 2684 il

| 2178 | 2128 |

5750

0 ame Garage H 44 595x575 44 " G0192

o —
h a n Sa 2 g Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd B Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 11032024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3


5950

KL1+KL2 KL1+KL2
L 1A 5 ] 006
;! 5 Hll 008
;! 5 Hll 008
;! 5 Hll 009
;! 027 032 L 1033 032 mll 027
;! 027 032 o L1 1033 < ~ 032 & Hll 027
;! 0217 032 8 [ H ]o0338 5 032 3 Hll 027
;! 0217 > 032 L 1 1033 032 Hll 027
;! 027 5 Hll 012 -
;! 027 5 Hll 015 2
M 027 . H H] 014 o
;! 027 & 5 Hll 014
H 027 H HI] 013
;! 027 5 mll 013
;! 027 > 5 Hll 013
;! 0217 5 mll 013
;! 0217 5 mll 013
;! 027 5 Hll 013
th 027 H o~ HJ 013
. <
[| %0z | 900 | 402 | 850 [179][179] 850 | 402 | 850 | 102 ]
100 46 A 4L 100
| 2178 | 2128 |
e @ ©
5750
Qo Neme Garage H 44 595x575 44 U G0192
Drawing/Zeichnung Format
hansa24g Wall/Wand C A4
www.hansa24.com 0 Q Profile/Profil 4 4 13 5 Scale/MaRstab 1 50 Date 11 03 2024
AX1Lo. . . .



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2


Eve slat
Traufenleiste

U-Profile
U-Profil

Blendestiifze
Verbindungsleiste

Roof boards
Dachbrefter

Blende
Parapet

/d(orme(fmg slate
Verbindungsleiste

Wall Logs
Wandbahlen

10

Foundaticn Beams

Fundamentholzer

KL5

Wall/Wand 1 va

KLS

2650 7976

*17“‘ i
r> -

=
of

TP120-1

2450

T
o
E3
2565

3212 il

3256 |

3500

hansa24sS

www.hansa24.com 0 Q

Neme Garage H 44 595x575 44

SKU

G0192

Qo
o

Drawing/Zeichnung Wa”/Wa nd 1

Format

A4

Profile/Profil

4.4x13.5 | scoe/vebsen 1:50

Date

11.03.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5


6150

KL5 KLS 2650 5976 3Lt
= 020 —
m &[] ooz H =l ad o C Tt
[H a- = H 1 | 003
H H 1 ] 004
_ L |lo28 L] 1 | 028
< L |lo28 L] 1 | 028
g H ] o028 1 H o2s
- L=l 028 1 | 028
T H ] 028 ClH o2s
s WA L] | | 028 Q
L) 029 LT HT 029 &
L HIL] 029 & TTTH 029
LI 030 1] 030
[y 030 | 030
| 030 | 030
L 030 ] 030
LA 030 L] 030
LA 030 L] 030
s apt
Wall/Wand 2 T Bl s o |
|| 300 | 2612 | 300 ||
100 44 L 100
| 2450 | 3256 |
® ® ©
3500
0o Nome Garage H 44 595x575 44 U G0192
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 2 Format A4
www.hansa24.com 0'Q Profile/Profil Scale/MaRstab Date
4.4x13.5 1:50 11.03.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1


3076 —ronf
KL5 KLS 2650 916 | T//‘/% N B
=( = H] 076
1] ooz H ] o IRt
: = - 7 Hl 002
:{ 7 n| 023
i H 023 H 0o
g H 03 H o023
g | H 023 1 023
: [ H > 023 1 023
) | H 023 1 023 ’
' H 023 H oo 2
| H 024 o T 0o
al T H ] 025
| H 025 1 02
H i S| H T o2s
TH = ] ozs 020
| H 025 1 0%
| H 025 1 0%
| H 025 1 0%
' H 025 3 026 I
! 076
Wall/Wand 3 T Bl
416 ]
[| st6 | 2380 | a
100 44
3256 |
| 2450 | (iéj
® ®
3500
U G0192
Neme Garage H 44 595x575 44
Format A4
h nsa 2000 Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 3
z 3 pate 2024
www.hansa24.com 0 Q Profile/Profil 4 4X13 . 5 Scale/MaRstab 1 50 1 1 03 )



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1


